



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503
Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com



B/PSD/401/29.05.2018

NR. 1778/30.05.2018

Către: Ministerul Educației Naționale
Domnul Ministru Valentin Popa

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

INTERPELARE

Obiectul interpelării: Modificarea calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2019-2020, astfel încât probele de aptitudini pentru liceele vocaționale să se desfășoare după absolvirea clasei a VIII-a de către elevii care doresc să participe la acest examen

Stimate domnule Ministru,

În Ordinul emis de Ministerul Educației Naționale privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2018-2019, probele de aptitudini pentru liceele vocaționale sunt programate să aibă loc înaintea finalizării anului școlar. În opinia mea această situație trebuie modificată, iar susținerea probelor de aptitudini pentru liceele vocaționale să fie organizată după terminarea anului școlar numai pentru elevii care au absolvit clasa a VIII-a. Motivul îl reprezintă faptul că în prezent, dacă un elev care s-a înscris să participe la probele de aptitudini, însă în perioada dintre susținerea acestor examene și finalizarea anului școlar nu reușește să termine clasa a VIII-a din cauză că rămâne corigent, repetent, cu situația neîncheiată sau este exmatriculat, acesta ocupă deja locul celui care este declarat absent de gimnaziu și dorește să se înscrie pentru susținerea admiterii în învățământul liceal de stat.

Având în vedere aspectele prezentate, vă rog să luați în considerare modificarea calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2019-2020, astfel încât probele de aptitudini pentru liceele vocaționale să se desfășoare după absolvirea clasei a VIII-a de către elevii care doresc să participe la acest examen.

Solicitez răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,

Deputat Mihaela Huncă